

● 中 共 上 饶 市 广 丰 区 委 主 办 ●

农历己亥年三月初七 _总 3443 _期

欢迎下载

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

2019年4月

ปป

星期四

(免费赠阅)

中央扫黑除恶第 15 督导组进驻江西

为深入贯彻落实习近平总 书记关于扫黑除恶专项斗争的 重要指示和党中央、国务院决 策部署精神, 中央扫黑除恶第 15 督导组进驻江西省开展扫黑 除恶专项斗争督导工作。根据 安排,中央扫黑除恶第15督 导组督导进驻时间原则上为 1 个月。督导进驻期间(2019年4 月1日—4月30日)。设立专门 值班电话:0791-88918600,专 门邮政信箱:南昌市 A3630 邮 箱,邮编330036。督导组受理举

00。根据党中央、国务院要求和 督导组职责,对于江西省涉黑 涉恶问题方面的来信来电举 报,中央第15督导组将认真受 理、及时反馈。其他不属于受理 范围的问题,将按规定交由被 督导地区、单位和有关部门处

中央督导组在上饶期间还 在市信访局门口设置了举报信 箱,地址:信州区凤凰中大道 669号。

创卫生城市 做交明公民

创

=

本报讯 记者叶晔报道: 4月8日,区委书记谭赣明来 到永丰街道、芦林街道等地督 查创建国家卫生城市工作进 展情况。区领导许信云、谢华 杰、周菊梅、张军华、傅奀明、 黄登纪先后陪同。 谭赣明一行先后来到永

丰街道横路社区、芦林街道西 坛社区、区林科所等地,实地 察看了建筑垃圾清运、小区私 搭乱建整治、道路基础设施改 造、沿街环境卫生等情况,认 真听取了相关工作情况汇报, 督促有关部门严格按照"创国 卫"相关标准,加强工地标准 化管理、加大卫生死角清理整 治力度, 坚决拆除违章建筑, 加快基础设施改造进度,努力 营造干净、整洁、有序的城市

谭赣明强调,要牢固树立 以人民为中心的发展思想,坚 持问题导向、聚力对标补短、 创新思路举措、强化责任落 实,全面提升城市品位和人居 环境质量,全力以赴打好打赢 创建国家卫生城市攻坚战。各 级各部门要以"创建国家卫生 城市"为目标,以改善人民群 众生产生活环境和人居环境 为重点,各司其职、各负其责、 密切配合,全力以赴推进创建

各项工作落到实处。要围绕突出问题和薄弱环 节,拉清单、列台账,逐项抓落实、促达标,坚决 不留盲区和死角。要以"创国卫"为契机,加强 基础设施建设、补齐发展短板,全面提升城市 管理与服务水平。要加大"创国卫"工作宣传力 度,积极探索共建共治共享社会治理新模式, 不断提升群众知晓率、参与率、获得感。

全区安全生产暨消防工作会议召开

本报讯 记者柯舸报道:为进一步 加强安全生产工作,坚决遏制各类事故 发生,4月9日下午,全区安全生产暨 消防安全工作会议召开。会议强调,全 区各地、各部门、各企业要切实做好当 前的安全生产工作,迅速投入到坚决打 好防范化解重大安全风险攻坚战上来. 确保各项工作不松劲、事故不反弹,继 续保持安全生产稳定态势,以优异成绩 迎接新中国成立70周年。

受区委副书记、区长郑华森委托, 副区长、区公安局长徐建军在会上就抓 好全区当前安全生产和消防工作作了 讲话。他指出,要始终绷紧安全生产这 根弦,始终清醒认识当前"安全生产没 有退路"的新形势,必须保持头脑清醒, 做到警钟长鸣;要有底线思维,以更新 的理念、更高的标准,切实重视和抓好 安全生产工作。要自觉担当消防工作责 任, 力争在公共消防基础设施建设、火 灾隐患排查整治、多种形式消防力量发 展等方面谋突破,推动全区消防事业快 速、健康发展

徐建军要求,要健全完善责任体 系,严格落实安全责任。要把责任再明 确、再细化、再落实,构筑层层把关的安 全防控体系。一是党委政府的属地监管 责任必须落实到位。切实做到守土有 责、守土负责、守土尽责。二是部门监管 责任必须落实到位。区安委会各成员单 位必须严格按照"管行业必须管安全、 管业务必须管安全,管生产经营必须管 安全"的要求,切实发挥好监管作用。尤 其是在消防工作的监管上, 审批要合

规,控增量;成效要巩固,防变量。三是 企业的主体责任必须落实到位。要依法 加强安全管理,深入开展隐患排查治 理,加快推进安全生产标准化建设工 作,切实推进安全生产全员工、全过程、 全方位管理,把安全生产意识、责任、措 施、制度、规程和办法落实到具体操作 层面,依法依规安全生产

徐建军强调, 要紧紧抓住重点工 作,切实做好事故防范。当前要清醒认 识到安全生产工作的阶段性特征。"五 一"假期即将到来,要从思想上真正重 视起来,不能有丝毫松懈,切实把安全 生产摆在第一的位置上,更要抓住重点 行业、重点环节、重点部位,采取有效措 施,切实防范事故发生。

(下转2版)

城南农贸市场正式开业

本报讯 徐晓峰报道:4月9日上 午,城南农贸市场正式开业。区委常委、 政法委书记鄢翔高, 区政协副主席、项 目指挥长王斐出席开业仪式。

鄢翔高在致辞中对城南农贸市场 正式开业表示祝贺。他指出,城南农 贸市场正式投用,将为广大市民提供 -个舒适便捷的购销环境。他要求, 要群策群力,规范管理。各部门要形 成合力,提升管理水平,构造良好的 营商环境; 要加强约束, 诚信经营。 运营管理团队要强化管理、创新模式, 搭建诚信经营、品质优良、品类丰富 的交易平台;要立足长远,提升品质。 要按照"市场繁荣、管理先进、场容

美观、效益明显"的原则,打造高质 量、高效益的农贸市场。

王斐指出,城南农贸市场开业是我 区城市基础设施建设的一件大好事,也 是民生事业的一件大实事。城南农贸市 场的开业,不仅填补了城南新区无农贸 市场配套的空白,也将极大的便利人民 的生活需求。希望全体经营户坚持诚信 至上、守法经营、合作共赢,把农贸市场 打造成为放心市场、绿色市场。

仪式上,城投集团党委书记、董事 长管立柱对城南农贸市场项目建设情 况作了介绍。物业公司负责人、经营户 代表先后作了表态发言。

据了解,广丰区城南农贸市场位

于广丰区城南片区, 用地面积 17.25 亩,占地面积4500㎡,建筑面积 12228.5㎡,项目总投资 2500 万元,市 场设计一楼为农贸市场, 二楼为干货 市场和农副产品展销中心,三楼为活 力商业区(生活超市、休闲娱乐、家 具展销)。内设蔬菜、肉类、豆制品、 水产、海产等摊位 100 余个, 水果、 干货、冷冻等店面40余个。

区市场和质量监督管理局、区商务 局、区城管局(规划执法大队)、区农业农 村局、区爱卫办、区卫健委、区国资办、 丰溪街道、大石街道、广投集团、市政集 团等部门、单位有关领导以及城投集团 班子成员参加了开业仪式。

创建国家卫生城市专题文艺演出走进丰溪街道

馆承办的广丰区创建国家卫 生城市专题文艺演出,在丰溪 街道综合文化站举行。区委常 等.观看了本次演出。

演出在舞蹈《烟雨江南》 中拉开帷幕,独唱、三句半说 唱、京剧、群口快板、诗朗诵、 越剧、小品及独舞等丰富多彩

8日下午,由区委宣传部和区 半《创国卫,我们在行动》呼吁 对广丰区"扫黑除恶专项斗 文广新旅局联合主办、区文化 大家用文明行动为可爱的家 乡添砖加瓦;表演唱《四对老 伴夸创建》展现了家乡翻天覆 地的变化;独唱《美丽中国》表 委、宣传部长周菊梅,以及丰 现了广大群众对美丽家乡的 溪街道、区文广新旅局负责人 热爱:独舞《烛光里的妈妈》用 优美的舞姿感动了在场所有

> 在文艺演出过程中,还穿 插了群口快板《扫黑除恶扬正 气》、诗朗诵《扫黑除恶我们在

本报讯 双凤报道:4月 的演出获得了阵阵掌声。三句 行动》,用独特的方式让大家 争"工作有了更清楚的了解。

> 观看演出的群众热情高 涨,时不时响起热烈的掌声, 塘墀社区居民还自发为在场 观众带来了一段广场舞,用自 己特有的方式为"创国卫"工 作献出自己的一份力。大家纷 纷表示,创建国家卫生城市, 人人有责,让每个人都携起手 来,讲文明、树新风,用实际行 动来呵护我们共同的家园。

📆 江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

🛟 广丰区人民医院 急救电话:96120 2679669 脑外科联系人:林 电话:1397933650

地址:永丰南大道转盘西侧



忽如一夜春风来,千树万树梨花开。日前,芦林街道西坛果园的天桂 梨进入盛花期,游客们赏景踏青,享受大好春光。据该街道西坛居支书陈 朝华介绍,自三月初,每个周末从各地来玩的游客逾千人,西坛果园的梨 记者叶晔/摄 花照已刷爆朋友圈。